申请德国院校的经验

                     理学院  胡玲
一般来说，在德国读博士的前提是已拿到硕士学位，因此，比较适合研二、研三的同学申请。有的德国大学也有硕博连读项目，比如哥廷根大学，但总得来说开设的学校比较少。

下面简单介绍一下申请流程：

首先，联系导师前我们要准备的材料有：简历，本科及研究生成绩单，两封专家推荐信，雅思或托福成绩单。申请中具体需要的材料会因人而异，有些老师可能不要求有推荐信，甚至有的老师连英语考试成绩都不要求，但我们还是准备得充分点比较好，有备无患。

接下来，寻找合适的学校和导师。德国的大学并不是很注重排名，各个大学发展比较均衡，又各有特色。从上海交大的世界大学排名中我们只能看到综合排名，每年基本上都是慕尼黑大学、慕尼黑工大、海德堡大学、哥廷根大学这几个，参考价值不大。我推荐同学们参考一下德意志学术交流中心（DAAD）的专业排名，在他们的网站上有很详细的各个大学的信息，有些综合排名不太靠前的学校可能恰恰是某专业很强的学校。
确定候选的若干学校后，我们就要开始浏览各个学校与本人相关的院系及研究所，寻找潜在的导师。如何快速确定某位老师的研究方向是否为我们感兴趣呢？除了看他个人网页上的简介，我的另一个办法是查看他的publications，因为有些网页很可能只有德语版，很多内容我们无法看懂，而发表的论文则大多为英文形式，透过某位老师的论文题目，我们就能大致判断出他的研究内容。
找到你感兴趣的导师后，就开始给他发e-mail。同学们可能会发现，有些教授的个人网站上会有position这一项，有点像企业的招聘板块。运气好的同学会发现教授的实验室正在招博士；大多数情况下却是说他的实验室已经满了，暂不招人。如果是前者，自然最好，这种情况去申请的话，说不定还能给你提供博士岗位，也就是教授每月给你发工资。如果是后者呢，也不用担心，因为我们既然是中国政府公派的，就不需要德国的教授给我们发工资，那么对教授来说，就相当于免费招了一名博士，一般情况下他都会很乐意接收。

在这第一封e-mail中，我们可以简要介绍一下自己，表达想上他的博士的愿望，当然最重要的就是介绍自己的科学研究经验，最好是拣和他的研究课题相关的研究经验，让他觉得你能为他的实验室作贡献。这封e-mail可以不必写得像留美学生的personal statement那样详细、生动，但如有可能，还是建议同学们参考一下personal statement的写法。最后，如果不指望教授给你提供博士岗位，就别忘了告诉他你是Chinese Government Scholarship的候选人。随信附上简历，而成绩单、推荐信等则可视情况而定，如果教授对你感兴趣的话，他会在回信的时候告知还需发哪些材料给他，到时再发也不迟。有些教授可能会要求你写一份research proposal，有些则不要求，无论如何，这份研究计划都是要写的，因为向国家留学基金委提交材料的时候也要交。
    一切谈妥之后，即可让教授发offer，申请德国的博士无须给对方学校的研究生院寄任何材料，也就是说整个申请过程都是直接与教授打交道，只要教授愿意接收，就一切搞定。另外，德国博士没有开学时间的限制，因此也就没有所谓的申请deadline之说，随时都可以申请，当然还是要避开对方的重要节假日，如圣诞节。

以上即为申请的大致过程，祝大家都能找到满意的学校和导师！
                                    理学院  胡玲

                                  2009年12月8日
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