西澳大利亚大英语培训中心 – 中国大学假期英语和文化体验课程简介
项目的目的和主要内容


项目的目的是让有一定英语水平的学生在三周时间，直接体验西澳州人文和自然环境，试练和提高英语交流水平。这种体验会极大增强学生在国内学习英语和将来留学国外的自信心。开拓视野、丰富对不同人文文化的认知和尊敬。
三周学习项目的基本安排是： 英语集训，主要训练批判性思维、报告写作；另一部分是了解和体验澳大利亚多元文化、生态环境、农业生产环境、西澳大学教学和科研概况。
项目结束后的考核由三部分组成：英语课程写作报告，英语口语总结报告（每人5-7分钟），英语写作总结报告(>1000字)。
项目时间

计划一般为期三周， 7月/8月（澳大利亚的冬天），或者1月底到2月初（澳大利亚的夏天）

项目参加人数

因语言学习，每班一般20人。班数不限。 

项目费用

每个学生三周大约5000澳元(具体项目费用会根据中国对项目内容的要求做适当调整)。带队老师每人2500澳元。
项目费用涵盖内容

· 所有的教学费用、校园的网络费用

· 寄宿家庭住宿费（含早餐、晚餐、周六和周日的午餐）。网络费用因家庭而已，个别家庭也许会收费。
· 由项目组织的周一和周五的各种外出参观项目的所有费用（包括餐费、旅费、门票费、交通费）

· 当地交通费（西澳大学给各位同学统一申请学生交通卡并充值）
· 机场接送费

· 国际旅费、旅行保险、学生自己的电话费不在西澳大学项目费用涵盖范围。

澳洲的住宿
住宿费是澳洲留学生活中的主要开支。在这个访学项目，我们特意安排家庭寄宿，给学生直接体会和融入不同民族文化的机会，同时也创造一个英语交流的环境，以提高学生适应不同人文环境和英语交流的能力。
一般情况下，寄宿（homestay）每周280-300澳元，含有早餐、晚餐和周未的午餐、水电煤气费用(有个别家庭也包括网络费用)，有自己独立的卧室（含所有床上用品）和必要的家具，独用的或者公用的卫生间，公用的活动室和洗衣房。学生需要自己负责自己房间的卫生。电话费自理。早餐一般由屋主提供食品、学生自己准备。学生也可参与晚餐的烹调，也是融入寄宿家庭的机会。一般不提供周一到周五的午餐。家庭寄宿是了解他人文化、增加交流的极好机会。
接机和送机


学生抵达珀斯国际机场后，出海关需要大概一个小时。届时，我们会有专人在机场等候大家。然后由巴士送往西澳大学Claremont校区，由项目负责人给大家做简单介绍，发给大家项目安排、交通卡等。之后，由寄宿家庭主人接学生回家。

项目结束，我们会安排送机。寄宿家庭主人会把各位送到学校校区，然后由巴士送大家去机场。一般会提前3小时出发，因为许多同学需要在机场办理退税。  
项目联系人

Dr Shimin Liu (刘世民博士): shimin.liu@ymail.com; mobile（手机）: +61 424004168, WeChat/QQ（微信或者QQ）: 1093010230
珀斯

珀斯是西澳大利亚州的首府。全球十大宜居城市之一全球最佳珀斯被世界上最难以置信的一些自然景观所环绕，如果你想在一个安全而又刺激的城市寻找一种理想的生活方式，那么，珀斯会如你所愿！

珀斯是一座整洁、温和而友好的国际大都市，也是澳大利亚的第四大城市。在这里，你会发现一个主要城市所应有的激动人心的景致，如路边的咖馆、美食天地和各种各样的商店到博物馆、艺术长廊和户外电影院等，这里都应有尽有！

珀斯和中国的北京时间没有时差。它和澳大利亚人口聚集的东部地区有两个(冬季)-三个个小时(夏季)的时差。

珀斯的气候怡人，四季分明。夏季由12月至2月，3月至5月为秋季， 6月至8月为冬季，9月至11月为春季。冬季比较温和多雨，日间阳光普照的日子一般都不会太冷，气温接近20℃。只是清晨及晚间比较寒冷，凌晨可能降至0℃, 但从未降雪。6-7月是名副其实的多雨和潮湿月份。珀斯属地中海式气候，冬天潮湿，夏天漫长而炎热,但下午会有从西南方吹来凉爽的海风，使气温降至30℃以下。

西澳大学（The University of Western Australia，简称UWA）

西澳大学以国际优秀的教学和研究而闻名于世。西澳大学教育科研水平
“上海交大世界大学学术名校”排名2022年：西澳大学综合实力排名96，农业领域排名15(澳洲第一)。
澳洲“八大名校联盟”成员， 是一所中等规模的研究型大学。 西澳大学是一所综合性大学，设有四个学部：
理学部； 医学、牙医学及健康科学学部； 工程、计算机及数学学部；人文、商学、法学、社会学部。 
